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Ο ένας ήθελε να πετύχει την πρώτη του 
νίκη στη Stoiximan Super League. Ο άλ-
λος να δώσει συνέχεια στην εντυπωσια-
κή νίκη της πρεμιέρας. Παναιτωλικός και 
ΠΑΣ Γιάννινα έμειναν στο 0-0 στο Αγρίνιο, 
παρά το γεγονός ότι δημιούργησαν πολλές 
ευκαιρίες. 
Ιδιαίτερα οι παίκτες του Σούρερ έκαναν 17 
τελικές προσπάθειες, αλλά μόνο οι επτά 
βρήκαν εστία, ενώ καμία δεν τίναξε τα δί-
χτυα του εξαιρετικού Κλέιμαν. Από την άλλη, 
οι Γιαννιώτες έμειναν με τη... χαρά, όταν ο 
Γκάρο σκόραρε κόντρα στη ροή του ματς, 
αλλά μετά από εξέταση της φάσης στο VAR, 
το γκολ ακυρώθηκε.
Η φλυαρία συνεχίστηκε καθόλη τη διάρ-
κεια του αγώνα και καμία από τις δύο ομά-
δες δεν μπορεί να είναι ικανοποιημένη από 
το τελικό αποτέλεσμα. Στα αξιοσημείωτα, ο 
Στέφανος Καπίνο επέστρεψε στο ελληνι-
κό πρωτάθλημα μετά από πέντε χρόνια και 
την περιπλάνησή του σε Γερμανία - Πολω-
νία πραγματοποιώντας μια εξαιρετική εμ-
φάνιση.

ΦΛΥΑΡΙΑ 0 - O

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γκάμπριελ Σούρερ): 
Καπίνο, Λιάβας (72΄Μπακάκης), 
Ντουάρτε, Μλάντεν, Μαλής, Σίλβα 
(72΄Χουάνπι), Τσιγγάρας, Μπαλντα-
σάρα, Πέρες, Ντίας (85΄Σενγκέλια), 
Καρέλης (85΄Πέδρο).

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): 
Κλέιμαν, Σόρια, Τσαούσης, Παντελά-
κης, Εραμούσπε, Λιάσος, Ριένστρα, 
Τζίνο, Παμλίδης (79΄Ροσέρο), Τζί-
μας (94΄Μπάλαν), Μπατίς (57΄Γκά-
ρο).

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ



«ΦΕΥΓΑΤΟΣ»!

Πάμε πέντε χρόνια πίσω. Ο Φρανσουά 
Μοντεστό μέσω του δικτύου του στην Γαλ-
λία τον ανακάλυψε στην άγονη γραμμή 
της League 2 της χώρας! Ούτε 6-7 κατο-
στάρικα δεν πήγε το μαλλί για χάρη του. 
Από τότε, η σχέση του Ολυμπιακού με τον 
Μαντί Καμαρά έχει περάσει από χίλια κύ-
ματα. Από την (υπερ)κοστολόγηση των 15 
μυρίων μέχρι το γυαλί που «ράγισε» με 
τον Πέδρο Μαρτίνς και πέρυσι αποχώρη-
σε δανεικός στην Ρόμα για να σώσει το 
profile του. Εν τέλει, ούτε αυτό βγήκε στην 
εξίσωση και ο Μαντί Καμαρά αναγκάστηκε 
να επιστρέψει στου Ρέντη ένα χρόνο πριν 
το φινάλε του συμβολαίου του, στα μέσα 
της προετοιμασίας. Σα να ένιωθε ξένο 
σώμα. Δεν του ήταν τόσο οικεία η παρου-
σία του στα αποδυτήρια του Ολυμπιακού 
με νέα πρόσωπα στο κουμάντο της ομά-
δας και την καθημερινότητα. Δεν πρόλα-
βε να κάνει μία εβδομάδα προπονήσεις 
και ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ τον πέταξε μέσα 
στο φιλικό με την Ρέιντζερς. Αυτό ήταν. 
Εφεξής, ο 26χρονος από την Γουινέα δεν 
βγήκε από την 11άδα. Μήτε όμως η σκέ-
ψη από το μυαλό του ότι στον Ολυμπιακό 
ανήκει ΜΟΝΟ το σώμα του. Το εκδηλώνει 
σε κάθε του έκφανση στο Ρέντη. Από τις 
ομιλίες με τους συμπαίκτες του μέχρι τον 
τρόπο που εμφανίζεται στα meetings και 
τις αργοπορίες στην ώρα σύναξης για το 
φαγητό. Μέχρι και σε αλλαγή εκπροσώ-
που προχώρησε ο Καμαρά μια και θεω-
ρούσε πως η Base Soccer ήταν σύμμα-
χος του Ολυμπιακού και όχι δικός του. 
Μία εβδομάδα πριν το φινάλε των μετα-
γραφών στην πλειονότητα των ευρωπα-
ϊκών αγορών, ο Μαντί Καμαρά επιμένει 
σφόδρα στο Transfer request που ΄χει 
στο μυαλό του μολονότι το project Ολυ-
μπιακός δουλεύει αρμονικά στο γήπεδο 
για τον ίδιο…  

Παρασκήνια
Παρασκήνια





TO ΤΡΕΧΟΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΤΟΥ ΚΑΜΑΡΑ ΕΧΕΙ ΙΣΧΥ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ 
ΙΟΥΝΙΟ.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΞΙΏΝΕΙ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6-7 
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΏ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ.

Ο «ΑΛΛΟΣ» ΛΙΒΑΙ…                                                                  
Κανείς δεν γνωρίζει με σαφήνεια το ποσό 

που εστάλη στο email της ΑΕΚ. De 

facto θα ήταν 8ψήφιο το κέρδος 

που είχε η ΑΕΚ από την Λανς για 

τον Λιβάι Γκαρσία. Επιπρόσθε-

τα, ο ίδιος θα είχε στα χέρια 

του πρόταση για salary στο Top 

3 της ομάδας που ΄χει ήδη προ-

κριθεί στους ομίλους του Τσάμπιονς 

Λιγκ. Για τους δικούς της λόγους η ντα-

μπλούχος Ελλάδας δεν ενέδωσε και προχώρησε 

σε κίνηση ματ με την ανανέωση του συμβολαίου 

του 26χρονου επιθετκού που πέρυσι τα «έσπα-

σε»: 37 ματς/18 γκολ/7 ασίστ! Μόνο που ο Λιβάι 

φέτος στο γήπεδο εμφανίζεται αλλιώτικος! Δεν 

σκόραρε ούτε από τα 11 βήματα με την Ντινάμο και 

στην Αμβέρσα αποχώρησε πρόωρα. Αθελά του και μη ο θόρυβος 

τον έχει επηρεάσει…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΕΧΟΥΝ ΓΝΏΣΗ 
ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ!                                                    
Εχουμε και λέμε: 5 γκολ σε 7 ημέρες! Απολογι-
σμό που θα ζήλευε και ο… Χάαλαντ. Την ίδια στιγμή 
που πέρυσι σε ολάκερη την χρονιά και 41 αγώνες 
πανηγύρισε συνολικά μόλις 7 φορές. Η αγωνιστι-
κή έξαρση του Αντρίγια Ζίβκοβιτς έρχεται σε ένα 
timing τρομερά κομβικό μόλις 10 μήνες πριν το 
φινάλε του συμβολαίου του με τον ΠΑΟΚ. Μόνο 
που στον «Δικέφαλο» του Βορρά έχουν καεί στον 
χυλό σε αντίστοιχες περιπτώσεις στο παρελθόν 
(σ.σ.: Βαρέλα, Ελ Καντουρί και ΣΙΑ) και δεν τους 
έχει πιάσει –ακόμη- πρεμούρα, πανικό! Μιλάμε 
για ένα από τα Top 3 συμβόλαια στα αποδυτήρια με 
σχεδόν 1,2 εκατ. ευρώ καθαρές απολαβές. Κοι-
νώς, άλλο θέλω, μπορώ και ΠΡΕΠΕΙ! «No press», 

λέει το θηλυκό «αφεντικό»…  

Ο ΜΑΝΤΙ ΚΑΜΑΡΑ ΔΕΝ
«ΨΗΝΕΤΑΙ» ΠΟΥ ΠΑΙΖΕΙ ΚΑΙ
ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΣΤΗ… ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ



ΤΟΝ ΈΧΟΥΝ ΈΤΟΙΜΟ…                                                                                          
Στον ΠΑΟΚ δεν πιάστηκαν εξαπίνης με το επικείμε-
νο deal του Νάρεϊ με την Αλ Καλίτζ! Εδώ και 10 ημέ-
ρες, ο 29χρονος Γερμανός winger άρχισε να βγάζει 
«δόντια» μια και στην χώρα της Σαουδικής Αραβί-
ας θα εισπράξει τουλάχιστον 3,5 φορές παραπάνω 
τα χρήματα που παίρνει στον ΠΑΟΚ. Το μοναστήρι να 
΄ναι καλά και ήδη το club έχει λοκάρει δύο options! 
H μία εξ αυτών από την Γερμανία…

ΝΑ, Η ΈΚΠΛΗΞΗ!                                                                                    

Πάνε 2-3 εβδομάδες που ΄χαμε αναφέρει πως ο Αλέ-
ξης Καλογερόπουλος (‘04/στόπερ) είχε «ψηλώσει» τα… 
θέλω του, βγήκε στο παζάρι παγανιά μια και εν τέλει «έφα-
γε» τα μούτρα του. Στροφή 180 μοιρών, κάθισε ξανά στο 
τραπέζι με τον Ολυμπιακό και σε πρώτο χρόνο υπάρχει προ-
φορική συμφωνία μέχρι το 2026 με την προοπτική να πάει 
φέτος ΔΑΝΕΙΚΟΣ στο Βόλο. «Βλέπει» το έργο ο Μπέος…

Ατρόμητος! Μπορεί να ́ χει ολοκληρώσει 10 μεταγραφές, 
αλλά ακόμη είναι stand by στο μεταγραφικό παζάρι. Σύμ-

φωνα με τα αποτελέσματα των δύο πρώτων αγωνιστικών θα κι-
νηθεί αναλόγως. Εχει ήδη «λοκάρει» δύο θέσεις-κενά…  



ΈΣΩΣΤΡΈΦΈΙΑ…                                                                       

Το καλοκαίρι δεν ήταν παραγωγικό. Ο μεταγραφικός μηχα-
νισμός δεν έδειξε την ανάλογη ετοιμότητα και πλέον στον 
Αστέρα Τρίπολης ακόμη ψάχνουν παίκτες (σ.σ.: Νο1 ανάγκη 
το Νο6). Ο συνδυασμός εικόνας/αποτελέσματος στην Τού-
μπα έχει δημιουργήσει μία πρόωρη πίεση εντός και εκτός 
αποδυτηρίων. Οι εποχές του «μηνιάτικου» έχουν περάσει 
ανεπιστρεπτί. Ακόμη και για τα αδέρφια. Ο νοών νοείτω…    

ΑΡΧΙΣΈ Ο «ΈΜΦΥΛΙΟΣ»!                                                                           
Μπορεί η ομάδα στην πρεμιέρα και με παίκτη λιγότερο 
από το 5’ να έβγαλε αξιοπρέπεια στο «Καραϊσκάκης», 
αλλά ήδη στην τοπική κοινωνία των Σερρών γίνεται συ-
ζήτηση για επιλογές/διαχείριση από τον Πάμπλο Γκαρ-
σία. Δεν έχει να κάνει μόνο με την ποδοσφαιρική προ-
σέγγιση, όσο με τις… αδυναμίες του. Είτε τα πατριωτάκια 
του, είτε από την οικογένεια του ΠΑΟΚ. Αφήστε που ήδη 
με τα «κοψίματα» που ΄χει κάνει σε ρόστερ, αποστολή 
πρώτου αγώνα αφήνει ανοιχτές πληγές στην διοίκηση. 
Ενδιαφέρον…  

ΑΝΑΜΈΝΈΙ…                                               
Γνωστή και χιλιοειπωμένη η ιστορία για την μανατζερική αλλαγή 
του Χρήστου Μανδά κατόπιν παρότρυνσης του πατέρα του. 
Εκείνο που μου μεταφέρθηκε από αξιόπιστη πηγή είναι πως ο 
«χαμένος» της υπόθεσης, Πολ Κουτσολιάκος έχει δεμένο τον 
γάιδαρο του. Κοινώς, σε περίπτωση που προκύψει deal μέχρι 
το καλοκαίρι του 2024 του αναλογεί ένα 15% του transfer fee 
πώλησης του 22χρονου Νο1. Συμφωνία που έλαβε σάρκα και 
οστά την πρώτη ημέρα που κατέβηκε ο Μανδάς στο Ηράκλειο 
για να υπογράψει στον ΟΦΗ. Οπότε, στον καναπέ, αναμένοντας 
τις εξελίξεις!

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΓΙΑΤΙ ΈΧΈΙ ΠΑΡΈΙ ΈΠΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΟ ΘΈΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΈΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΩΝ, Ο ΚΩΝ/ΙΔΗΣ;

quizTime
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ΠΑΟ (ΜΟΝΟ) ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΈΡΑ!                                                          
Κανείς δεν αντιλέγει πως επί εποχής Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο Πανα-
θηναϊκός έχει αλλάξει παντελώς status! Πήρε Κύπελλο Ελλάδας, 
έφθασε στην πηγή για πρωτάθλημα, άκουσε τον ύμνο του Τσάμπι-
ονς Λιγκ, φλερτάροντας με το καλό με τους ομίλους και φυσικά 
βγάζει ανταγωνισμό στο market. Εκείνο που ανησυχεί είναι η δό-
μηση (αγωνιστικά και οικονομικά)! Αράο (31) πάνω κάτω 2 μύρια, 
Μπερνάρ (30) σχεδόν 2,5 «χαρτιά» και οι over 30 Πέρεθ, Παλάσι-
ος, Τζούρισιτς, Μάγκνουσον, Βέρμπιτς έχουν ένα ετήσιο εφταψή-
φιο νούμερο μέσο όρο αποζημίωσης. Κοινώς, πλην των Βαγιαν-
νίδη και Ιωαννίδη (σ.σ.: ο Μπρινιόλι είναι μία κατηγορία μόνος 
του) οι «πράσινοι» της επόμενης μέρας έχουν «χτιστεί» με γνώ-
μονα το σήμερα και ουχί το αύριο…   

Τσιγγάρας Αγγελος! Πέρυσι ήταν σχεδόν εκτός ομά-
δας. Δις του μετέφεραν την επιθυμία να πάει δανεικός 

μια και ο Αναστασίου ΔΕΝ τον έβλεπε. Φέτος, με τον Σούρερ 
βασικός από το πρώτο φιλικό μέχρι και το χθεσινό ποδαρι-
κό στην Σούπερ Λιγκ!
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Μια επικοινωνιακή νίκη πέτυχε η Σέλτικ επί της Ρέιντζερς. Κι αυτό 
διότι τελικώς οι «καθολικοί» απέσπασαν το «ναι» του Αρη και του 
Λουίς Πάλμα. Ο Λατινοαμερικάνος μεσοεπιθετικός θα συνεχίσει την 
καριέρα του στην Σκωτία, με την προσφορά να καλύπτει τα «θέλω» 
των «κίτρινων» (αγγίζει τα πέντε μύρια το deal). Πλέον, ο Θόδωρος 
Καρυπίδης θεωρείται δεδομένο ότι θα φέρει έναν ακόμα εξτρέμ.

Με αρκετές αλλαγές – ενόψει και της ρεβάνς με την Αντβέρπ - ετοιμά-
ζεται να παρατάξει ο Ματίας Αλμέιδα την ΑΕΚ στο πρώτο ματς πρωταθλή-
ματος απέναντι στον Πανσερραϊκό (21:30, COSMOTESPORT 1HD). Πολλά 
και τα νέα πρόσωπα στην αποστολή, όπως οι Ρόκσον και Λαμαράνα. Στο 
μεταγραφικό κομμάτι, δημοσιεύματα από τη Γεωργία αναφέρουν ότι ο 
21χρονος σέντερ μπακ της Ντιναμό Μόασχας, Σάμπα Σαζόνοφ, απέρρι-
ψε πρόταση των «κιτρινόμαυρων».

Η Μπράγκα μπορεί να περιμένει διότι σειρά έχει ο Βόλος και η πρεμιέρα 
του Παναθηναϊκού στη Stoiximan Super League (20:00, COSMOTESPORT 
1HD). Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα δώσει χρόνο συμμετοχής στα νέα απο-
κτήματα (σ.σ Αράο), ώστε να βρουν ρυθμό. Παράλληλα, οι «πράσινοι» 
ενημέρωσαν ότι θα ανοίξει κι άλλη θύρα στο ΟΑΚΑ για τον επαναλη-
πτικό με τους Πορτογάλους, με την ατμόσφαιρα να αναμένεται καυτή.

Πολλή... κίνηση στα μπακ του Ολυμπιακού χθες. Ο Ομάρ Ρίτσαρντς ανα-
κοινώθηκε με κάθε επισημότητα, ο Ορτέγα έφτασε στην Αθήνα αργά 
χθες το βράδυ για να ανακοινωθεί σήμερα, ενώ ο Ραμόν παραχωρή-
θηκε δανεικός στην Εσπανιόλ, η οποία πλέον αγωνίζεται στη Segunda 
Division της Ισπανίας. Τέλος, ο Μαντί Καμαρά φέρεται να βρίσκεται 
στα μεταγραφικά πλάνα της Λιόν, χωρίς ακόμα να έχει υπάρξει επί-
σημη κρούση.

Καλέντ Νάρεϊ φεύγει (Αλ Καλέτζ), Σουαλιχό Μεϊτέ έρχεται. ΠΑΟΚ 
και Μπενφίκα τα βρήκαν σε όλα και ο 29χρονος μέσος που θα έρθει 
ως δανεικός, αναμένεται σήμερα το μεσημέρι στη Θεσσαλονίκη για 
να υπογράψει τη συμφωνία με το νέο του κλαμπ. Οσο για τον παίκτη 
της Ρεάλ Μαδρίτης, Ρεϊνιέρ, οι «ασπρόμαυροι» το παλεύουν, αλλά 
το ενοίκιο παραμένει «αλμυρό», άνω του εκατομμυρίου.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 11:45
ΙΟΡΔΑΝΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ 1 +23,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑ
Το ταξίδι της Εθνικής μας ομάδας ξεκινάει σήμερα κό-
ντρα στην άσημη Ιορδανία. Με σημαντικές απουσίες η 
«γαλανόλευκη», καθώς έχασε και τον Μήτογλου οριστι-
κά. Η νίκη θα έρθει στη πρεμιέρα αλλά το χάντικαπ είναι 
μεγάλο βάση των απουσιών που έχουμε.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 14:30
ΣΛΟΒΕΝΙΑ-ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ OVER 168,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΦΕΣΗ ΣΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ Η ΣΛΟΒΕΝΙΑ
Η παρέα του Ντόνσιτς διψάει για διάκριση με το μετάλ-
λιο να είναι ο μεγάλος στόχος. Με την Βενεζουέλα κο-
ντράρεται σήμερα και αναμένω να έχει εύκολο έργο. Σε 
γρήγορο ρυθμό οι Σλοβένοι παίζουν πάντα χωρίς να δί-
νουν βάση στην άμυνα.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΟΦΗ Χ2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΕΤΟΣ 
Τα πλέι-οφ έχουν θέσει ως στόχο όλοι στον ΟΦΗ και στη 
πρεμιέρα η ομάδα έδειξε πανέτοιμη. Στο καλύτερο ματς 
της 1η αγωνιστικής οι Κρητικοί επικράτησαν του Αρη με 
3-2 έχοντας ως ήρωα τον Νέιρα στο τέλος. Κακή εικό-
να για τον Αστέρα στη Τούμπα που υπέστη εύκολη ήττα 
με 3-0!

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με γκολ στο 97’ η Γκλάντμπαχ έφυγε με τον βαθμό από 
το Αουγκσμπουργκ σε ένα ματς με 8 γκολ. Στο ντέρμπι της 
πρεμιέρας η Λεβερκούζεν κέρδισε την Λειψία με 3-2 και 
μπήκε έτσι με το δεξί στο νέο πρωτάθλημα. Αμφότερες 
με επιθετικό πλάνο σήμερα όπως άλλωστε συνηθίζουν.

ΚΥΠΡΟΣ 20:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Αφησε πίσω τον ευρωπαϊκό αποκλεισμό η Ομόνοια και 
μπήκε με το δεξι στο πρωτάθλημα. Ανώτερη σε όλο το 
παιχνίδι κόντρα στη Νέα Σαλαμίνα με την επιθετική της 
γραμμή να βγάζει φωτιές. Κακό πρόσωπο έβγαλε η Καρ-
μιώτισσα στη Πάφο με το 3-0 να αντικατοπτρίζει πλήρως 
την εικόνα του αγώνα.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΤΟΡΙΝΟ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ «ΡΟΣΟΝΕΡΙ»
Ζιρού και Πούλισικ άνοιξαν το δρόμο και η Μίλαν έφυγε 
με εύκολο «τρίποντο» από την Μπολόνια. Οι «ροσονέρι» 
έχουν ξεκάθαρα το πρωτάθλημα ως στόχο με το κλίμα 
να είναι πολύ καλό στην ομάδα.Κόντα στην Τορίνο εντός 
έδρας θα τα δώσει όλα για το 2/2! Φτωχή πρεμιέρα για 
τη «γκρανάτα» κόντρα στη Κάλιαρι και έδειξε ότι χρειά-
ζεται ενίσχυση μεταγραφικά.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ
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Με την δίψα για επιτυχία και την όρεξη για σκληρή δουλειά στο υπέρτατο σημείο συ-
νεχίζουν στον Χολαργό την καλοκαιρινή της προετοιμασία με φόντο την ερχόμενη 
ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η πραγματικότητα είναι ότι η φιλόδοξη ομάδα των βορεί-
ων προαστίων άλλαξε αρκετά όσον αφορά τα πρόσωπα που θα κληθούν να αναλά-

βουν το δύσκολο φετινό εγχείρημα να την οδηγήσουν στην λεωφόρο των επιτυχιών 
τόσο από πλευράς έμψυχου υλικού, όσο και στην τεχνική ηγεσία, όπο ο Σήφης Βε-
νάκης έχει πλέον το γενικό πρόσταγμα. Ο επιτυχημένος τεχνικός γνωρίζει πολύ καλά 
τα μονοπάτια του πρωταθλητισμού, κάτι το οποίο μαρτυρούν οι θητείες του σε Ερασι-
τέχνες Πανιωνίου, Άγιαξ Ταύρου, την τριετία 2019-2022 στην Αγία Παρασκευή, την 
οποία και οδήγησε την εκπλήρωση του στόχου της ανόδου στην Γ’ Εθνική. Όσο φυσι-
κά και από τη θητεία του σε συλλόγους της όπως το Μοσχάτο και ο Αχαρναϊκός. Με 
τον Σήφη Βενάκη να δίνει το στίγμα του μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Η ομάδα 
μας συνεχίζει απτόητη την σκληρή δουλειά, ώστε να παρουσιαστούμε πανέτοιμοι με 

την έναρξη των επίσημων αγωνιστικών μας υποχρεώσεων. Είμαστε μία καινούρια 
ομάδα, έχουν έρθει πολλά νέα πρόσωπα και αυτό που πρωτίστως επιδιώκουμε, εί-
ναι να αποκτήσουμε την απαιτούμενη χημεία το συντομότερο δυνατόν. Ο σύλλογος τον 
οποίο πρεσβεύουμε είναι μία ομάδα, που μονίμως πρωταγωνιστεί τα τελευταία χρό-
νια Έχει χτίσει γερές βάσεις, έχει ισχυρό brand name. Αυτό που μένει, είναι εμείς 
να θέσουμε πολύ δυνατά θεμέλια για την νέα σεζόν και να παρουσιαστούμε ανταγω-
νιστικοί. Έχουν αποκτηθεί πολύ αξιόλογοι ποδοσφαιριστές με σπουδαία βιογραφι-
κά, κι εκτιμώ ότι με δουλειά καλή διάθεση και προσήλωση μπορούμε να πετύχουμε 
τους στόχους μας, αποδίδοντας παράλληλα όμορφο ποδόσφαιρο».

AON ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Τον μεταγραφικό του καλπασμό συνεχίζει απτόητος ο ΑΟΝ Αργυρούπολης με φόντο 
την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Με πρωτομάστορα τον Πρόεδρο Κώστα Βάγια 
οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των νοτίων προαστίων είναι σε διαρκή εγρή-
γορση το τελευταίο διάστημα αποσκοπώντας στην όσο το δυνατόν ποιοτικότερη στε-
λέχωση του υπάρχοντος ρόστερ. Κάτω από αυτό το στίγμα οι ιθύνοντες της νεοφώτι-
στης ομάδας προχώρησα σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη . Για την μεταγραφή του 
Μούσσα Σάνι , ο λόγος, η οποία ολοκληρώθηκε με κάθε επισημότητα! Ο Καμερουνέ-
ζος αμυντικός έδωσε τα χέρια με τον Κώστα Βάγια και έθεσε εαυτόν στη διάθεση του 
Σπύρου Τάραμα. Αναλυτικά η ανακοίνωση των «κυανόλευκων» αναφέρει: «Ακόμα 
πιο ισχυρή άμυνα με την προσθήκη του MOUSSA SANI. Ο ΜOUSSA θα αγωνίζεται από 
την επόμενη σεζόν με τα χρώματα της ομάδας μας ενισχύοντας ακόμα περισσότερο 
την αμυντική μας γραμμή Καλωσορίζουμε τον SANI και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία!».

ΒΕΝΑΚΗΣ: «Η ΟΜΑΔΑ ΕΧΕΙ 
ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΟ 
BRAND NAME!» 

Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
 ΕΞΗΓΕΙ ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΠΟΙΟ 
ΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 
«Θωράκισε» τα μετόπισθεν 
με Λένγκα και Αφράτη

 Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτο 
το Παλαιό Φάληρο ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα 
απαιτητικής περιόδου. Συγκεκριμένα καίριο διπλό 
«χτύπημα» πραγματοποίησε το συγκρότημα των νοτίων 
προαστίων στα μετόπισθεν, αναβαθμίζοντας το ρόστερ 
του ενόψει του Πρωταθλήματος της Α' ΕΠΣΑ. Στα πλάνα 
του Αλέκου Ρίζου θα βρίσκονται τη νέα σεζόν ο Άλμπι 
Λένγκα και ο Γιώργος Αφράτης, δύο ποδοσφαιριστές με 
αξιοσημείωτη διαδρομή στις εθνικές κατηγορίες και τα 
αθηναϊκά γήπεδα. Ο Λένγκα έχει καταγράψει 

2 συμμετοχές στη Β' Εθνική με την 
Ηλιούπολη και επιπλέον 64 στη 
Γ' Εθνική με Αστέρα Μαγούλας, 
Αιολικό, Καλαμάτα, Επισκοπή, 
ΑΕ Μυλοποτάμου, Ρόδο και 
Προοδευτική, επίσης σε εθνικές 
κατηγορίες έχει αγωνιστεί με ΑΕ Μυκόνου και Καραβά, 
ενώ ο 34χρονος άσος προέρχεται από μία σεζόν αρχικά 
στον Αήττητο Σπάτων και ακολούθως στην Ελλάδα 
Ποντίων. Όσο για τον Αφράτη, μετράει 19 συμμετοχές 
σε επίπεδο Β' Εθνικής με Χανιά, Αχαρναϊκό και Αήττητο 
Σπάτων, άλλες 45 στη Γ' Εθνική με Τράχωνες, Θύελλα 
Ραφήνας, Ιωνικό και Αστέρα Αμαλιάδας, ενώ την περσινή 
σεζόν ο 28χρονος ποδοσφαιριστής έπαιζε στα γήπεδα της 
Ανατολικής Αττικής με τα χρώματα του Άρη Βούλας.

Την αποχώρηση του από τον Άγιο Δημήτριο ανακοίνωσε ο Γιώρ-
γος Λεβέντης. Ο έμπειρος μέσος έλυσε την συνεργασία του 
με την ομάδα και καλείται πλέον να αποφασίσει ποια θα είναι 
η επόμενη ομάδα του. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο πολυσύνθε-
τος ποδοσφαιριστής έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία, όπως 
μαρτυρούν οι θητείες του σε Αθηναϊκό, Δόξα Βύρωνος, Χαραυ-
γιακό, Ηλιούπολη, Μαρκό. Άνοιξη. «Θέλω να ευχαριστήσω τη 
διοίκηση του Αγίου Δημητρίου και ειδικότερα τον πρόεδρο Μα-
νώλη Τζινευράκη για τη χρονιά που πέρασε. στην οποία πετύ-
χαμε το στόχο μας που δεν ήταν άλλος από την άνοδο. Εύχο-
μαι στην ομάδα τα καλύτερα και στους συμπαίκτες μου υγεία…» 
αρκέστηκε να σημειώσει ο παίκτης. Εξάρα στην Ελευθερούπο-
λης με γκολ ... Λεονάρντο Θετική παρουσία και αρκετή διάθε-
ση είχε ο Άγιος Δημήτριος στο γήπεδο της Νέας Ιωνίας Σε παι-
χνίδι που αποτελεί προσομοίωση των επιθετικών γραμμών, οι 
παίκτες του Αλέξη Μαντζούνη επικράτησαν με 2-6 της Ελευ-
θερούπολης. Οι Μπραχαμιώτες έβγαλαν πράγματα από εκείνα 
που δουλεύουν στις προπονήσεις ικανοποιώντας τον προπονητή 
τους, Αλέξη Μαντζούνη, ενώ και οι κιτρινόμαυροι έδειξαν θε-
τικά στοιχεία. Για τους νικητές σκόραραν οι Μεντί (2), Λεονάρ-
ντο, Ερμάλ, Ντάφλας και Κασπίρης, ενώ για τους γηπεδούχους 
το δρόμο προς τα δίχτυα βρήκαν οι Παππάς (2) και Παντελαίος.

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθε-
κτος ο Ατρόμητος Μεταμόρφωσης ενισχύοντας με 
κάθε τρόπο το υπάρχον υλικό του! Οι ιθύνοντες του 
φιλόδοξου σωματείου των βορείων προαστίων δεν 
σταματούν τις ενέργειές τους που αφορούν την όσο 
το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του ρόστερ. Με 
την προοπτική η ομάδα να παρουσιαστεί όσο πιο συ-
μπαγής γίνεται με την έναρξη των επίσημων αγωνι-
στικών της υποχρεώσεων. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
την απόκτηση του 23χρονου μέσου Κώστα Μπού-
ντρα από την Πεύκη ανακοίνωσε ο Ατρόμητος Με-
ταμόρφωσης. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Ο Ατρόμη-
τος Μεταμόρφωσης βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει την μεταγραφή του 23χρονου πο-
δοσφαιριστή Κωνσταντίνου Μπούντρα. Ο Μπούντρας 
αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή και αποτέλεσε βα-
σικό γρανάζι στην ομάδα της Πεύκης τα προηγού-
μενα χρόνια, όντας ένας εκ των αρχηγών της, ενι-
σχύοντας σε ποιότητα το ρόστερ του συλλόγου μας. 
Κωνσταντίνε σε καλωσορίζουμε στην οικογένεια 
του Ατρομήτου και σου ευχόμαστε υγεία και πολ-
λές νέες επιτυχίες».

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Παρελθόν ο Γιώργος Λεβέντης ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
Ανανέωσε με τον Γιάννη Γκράνα

This is AThens
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Ο  Σήφης Βενάκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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